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EXERCICE 1
Eecris sur ta copie vraie (V) ou fausse (F)
1. fune fonction croissante sur un interva
limgn, f(X) = +=
>
2. SiG= bar{(A,a);{B,b);(C,c)} et H=bur{(B,b);[C,c]} alors H es

(CG) et (BC)
3, liMyoye VA2 =20+ 1+ 20— 1= -3

4. E et F sont deux points distincts. L'ensemble des oints M du plan tels que Mes
(EF) privé du segment [EF].

pour chacune des proposilions ci-dessous !

{le ouvert ]a ; b[ .Si fest non majorée sur Ja ; bf alors

t le point d'intersection des droites

EXERCICE2
de la lettre correspondant & Ia

Pour chacune des lignes, éeris sur ta copie le numero de I’affirmation suivi
réponse juste.

(ME; MF) = % est la droite

. A B C .]
1 [ Pour tous nombres réels a et b strictement positifs : Vab ab avh
a5 x v ¥Vab® =
2 ; : - 0
Soit g une fonction telle que pour X # 0gx)= x> -2% - Z 5% 2
alors limy_,g g(x) =
3 [ C.D.E.F 4pointssi EF + 3DE — 4DC + DF =D alors A[B|C[[[a]B [C ||IAIB ?[
S | e T | ) R B
bar
4 | ABCD est un parallélogramme _MA +4MD - MB -MC |-3DB 3DB 3DA
EXERCICE 3
Soit g la fonction de IR vers R dont le {ableau de variation est donnée ci-dessous :
[ =y 2 3. too |
g'(® +
+ M -
400 -1
g(x)
-0 -3
=00

On précise en plus que :

o g est continue et dérivable sur son ensemble de définition Dy.

o lim 4@ _ g

X —> -0 ~
- Démontre que I’équation h(x) =0 admet une unique solution ct. -
2- Démontre que Vx € ]-00; o0 [ 125 +oof g(x) <0 etVx e Jou ;40 [ g(x) >0.
3- Soit (C) la courbe représentative de g dans un repére orthonormé (O, I, i)
Précise les éventuelles asymptotes et branches paraboliques de (C).




+Fomesoutra.cn

Docs a portée de main

4 (On donne 0,5 < a< U‘ﬁ et g‘} } = 2 Donne 1"allure de la mllrl;ﬂ {CJ : ‘;w[x”t
3xt 42 ; ’ i =
;. PIDLLR e s Axihag ey im ==
5. Calcule les limites suivantes : : E}mmgi -5 ) S _T{wg{ x) X — 4o 291
EXERCICE 4
ABC est un triangle rectangle isocéle en A. On pose AB = Jaaveca>0
On désigne par | le milieu de [AB] et par G le point défini par GA = IC. fio 5
\-a) Exprimer GA” en fonctiondea,  On admet que GB"= Ja" ¢t que GC =174,
b) Démontre G est le barvcentre des points pondéres (A ;3) (B:1) (C :2’2)-- ; e
¢) Détermine et construis I'ensemble des points M du plan tels que 3MA” + MB’-2MC" = 4a
2 2 2o
2- On désigne par (A) I'ensemble des points M du plan tels que 3MA” - MB” — 2MC* = 4a’
a) Démontre que pour tout point M du plan.ona: 3MA? - MB? - 2MC’ = -4a° + 2MB.(3BA — 2BC).
b) Justifie que 3BA - 2BC = 2BG
3- Déduis que (A ) est une droite tangente @ (I') enB.
EXERCICE 5 :
T s, Sa marge

Un artisan fabrique des sacs & mains. Il réussit a vendre tous ses sacs chaque mois f‘t des tounste
bénéficiaire mensuelle en centaines de francs est modélisée par la fonction B définie par ;

75 s
B(x)= X - _‘_2_?‘2 + 450 % + 150 o x 1-epré5cnte le nombre de sacs fabriqués et vendus.
Il aimerait connaitre ’intervalle de sa marge bénéficiaire pour un nombre de sacs fabriqués compris entre 5
et 17.
En te basant sur tes connaissances mathématiques et alaide d’
répondre a sa préoccupation

un raisonnement cohérent aide 1'artisan a



